

Grupo Catalana Occidente alcanza un resultado atribuido de 210,5 millones de euros  
(resultados del ejercicio 2011)

Claves del periodo:

- Incremento de los resultados: atribuido de 210,5 M€, +16,1% (241,6 M€ de consolidado, +15,5%)
- Crecimiento del 3,2% de las primas: 1,2% en el negocio tradicional y 5,7% en el seguro de crédito
- Mayor margen de solvencia: 489,7% sobre el mínimo requerido
- Crecimiento de los Recursos Permanentes a valor de mercado, +4,5%, hasta 2.230,8 millones de euros
- Mejora de la perspectiva a “estable” y confirmación del rating de A – otorgado por Standard & Poor’s
- Aumento del 10% del dividendo a cuenta de los resultados del ejercicio 2011

Barcelona, 23 de febrero de 2011 - Grupo Catalana Occidente cierra el ejercicio 2011 con un resultado consolidado de 241,6 millones de euros y un resultado atribuido a la sociedad dominante de 210,5 millones de euros, con un incremento del 15,5% y del 16,1% respectivamente.

Las primas del Grupo se han situado en 3.066,7 millones de euros, mostrando un incremento del 3,2% respecto al ejercicio anterior. Tanto el negocio tradicional como el seguro de crédito han aumentado su facturación, con un 1,2% y un 5,7% de crecimiento respectivamente. Considerando los ingresos por servicios de información, el total de ingresos por seguros se ha situado en 3.168 millones de euros, mostrando un crecimiento del 3,0%. Este hecho es especialmente destacable en un entorno de debilidad económica y de fuerte competencia.

El negocio tradicional, con 119,9 millones de euros, mejora un 7,1% el resultado recurrente alcanzado un ratio combinado del 89,6% gracias a la favorable evolución de la siniestralidad y a las medidas llevadas a cabo para mejorar la eficiencia. El seguro de crédito ha obtenido un resultado recurrente de 118,3 millones de euros con un ratio combinado neto del 85,8% respecto al 84,1% del ejercicio 2010. Desde finales del primer semestre se ha apreciado un repunte en la frecuencia siniestral, especialmente en España, que ha llevado al Grupo a aplicar la cautela necesaria para afrontar el próximo ejercicio.

Los Recursos Permanentes a valor de mercado del Grupo se han incrementado un 4,5%, absorbiendo los fuertes movimientos en los mercados financieros, el reparto del dividendo y la adquisición de un 2,63% adicional del capital de Atradius NV anunciada el 28 de Abril de 2011.

Por otra parte, la prudente política de inversión del Grupo, primando la seguridad y liquidez de los activos, ha permitido mantener un excelente nivel de Solvencia con un ratio de cobertura del 489,7% frente a una media sectorial del 261% (según datos del sector publicados por DGSyFP a cierre de septiembre de 2011). Asimismo, Standard & Poor’s mejoró la perspectiva hasta estable y confirmó el rating de A-.

(datos en millones de euros)

INGRESOS POR SEGUROS	2010	2011	% Var. 10-11
Negocio Tradicional	1.638,5	1.657,7	1,2%
Negocio Seguro de Crédito	1.333,2	1.409,0	5,7%
<b>Primas</b>	<b>2.971,7</b>	<b>3.066,7</b>	<b>3,2%</b>
Ingresos por información	104,1	101,3	-2,7%
<b>Ingresos por Seguros</b>	<b>3.075,8</b>	<b>3.168,0</b>	<b>3,0%</b>

(datos en millones de euros)

<b>RESULTADOS</b>	<b>2010</b>	<b>2011</b>	<b>% Var. 10-11</b>
Resultado Recurrente Negocio Tradicional	111,9	119,9	7,1%
Resultado Recurrente Negocio Seguro Crédito	126,3	118,3	-6,3%
Resultado No Recurrente	-29,0	3,4	
<b>Resultado Consolidado</b>	<b>209,2</b>	<b>241,6</b>	<b>15,5%</b>
<b>Resultado Atribuido</b>	<b>181,3</b>	<b>210,5</b>	<b>16,1%</b>

(datos en millones de euros)

<b>PRINCIPALES MAGNITUDES</b>	<b>2010</b>	<b>2011</b>	<b>% Var. 10-11</b>
Recursos Permanentes a valor mercado	2.134,6	2.230,8	4,5%
ROE	16,0%	17,1%	1,10
Fondos Administrados	7.276,8	7.518,2	3,3%
Exceso de Solvencia I	1.577,2	1.667,4	5,7%
% s/ capital requerido	470,9%	489,7%	18,80
Rating	A - negativo	A - estable	

Para mayor información se puede consultar el Informe Anual en: [www.grupocatalanaoccidente.com](http://www.grupocatalanaoccidente.com)

#### *Sobre Grupo Catalana Occidente*

*Grupo Catalana Occidente es uno de los líderes del sector asegurador español. Con un crecimiento constante y una gran implantación en toda España y siendo uno de los líderes a nivel internacional en el seguro de crédito. El Grupo cuenta con 1.198 oficinas en todo el territorio nacional y más de 4.000.000 de clientes. Para más información visite: [www.grupocatalanaoccidente.com](http://www.grupocatalanaoccidente.com)*